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Aan het college van burgemeester en wethouders van Maastricht 
Postbus 1992 
6201 BZ  MAASTRICHT 

 
Maastricht, 7 september 2023 

 
Betreft: Schriftelijke vragen van GroenLinks - Ultrafijnstof afkomstig van MAA. 

 
Geacht college, 

 
Onlangs werden de resultaten gepubliceerd van een onderzoek naar (ultra)fijnstof a.g.v. opstijgende 
en landende vliegtuigen bij Maastricht-Aachen Airport uitgevoerd door Sensornet samen met 
ingenieursbureau DGMR. Dit in opdracht van omwonenden. 

De resultaten waren alarmerend. Er lijken ernstige gevaren voor de volksgezondheid te bestaan; 

reden voor de gemeente Meerssen, bij de verantwoordelijke minister aan te dringen op een 

volledige milieueffectrapportage (mer), nu voor Maastricht Aachen Airport (MAA) een 

Luchthavenbesluit moet worden aangevraagd. Ook wil de gemeente Meerssen, na overleg met onder 

meer de gemeente Beek, bij de GGD aandringen op verder gezondheidsonderzoek. 

Ook in diverse persberichten kreeg dit thema veel aandacht, o.a.: 

https://www.limburger.nl/cnt/dmf20230901_93300044 

https://eenvandaag.avrotros.nl/item/grote-zorgen-over-hoeveelheid-ultrafijnstof-rond-vliegveld-

maastricht-bij-opstijgen-en-landen-vliegtuigen/  

De situatie rond MAA is voor GroenLinks aanleiding de volgende vragen te stellen. 

1. Is het college bekend met bovengenoemd rapport? 
2. Deelt het college met ons de ongerustheid over mogelijke gevolgen voor de gezondheid voor 

omwonenden, ook in Maastricht? 
3. Is het college bereid, in navolging van de gemeente Meerssen, bij de minister aan te dringen 

op een volledige mer voor MAA? Indien niet, waarom niet? 
4. Is het rapport van Sensornet voor het college aanleiding verder actie te ondernemen, zoals 

bij de GGD aan te dringen op een gezondheidsonderzoek in Maastricht m.b.t. belasting door 
ultrafijnstof, met name onder de aanvliegroutes van MAA of enige andere actie? Indien niet, 
waarom niet? 

 
Met vriendelijke groet, 
Lex Vos 

GroenLinks 
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